Consórcio Público de Saúde da Microrregião de Brejo Santo

AVENIDA PREFEITO JOÃO INÁCIO DE LUCENA, 1800 - MORRO DOURADO - CEP: 63260-000 - Brejo Santo\CE

CNPJ: 12.987.708/0001-67 - Tel: 88 98112-3236

INFORMAÇÕES DO EMPENHO

NÚMERO: 10010003 - DATA: 10/01/2022 - VALOR: R\$ 35.078,40

UNIDADE GESTORA

ONSÓRCIO PÚBLICO DE SAÚDE DA MICRORREGIÃO DE BREJO SANTO

UNIDADE ORÇAMENTÁRIA

O1.01 - VER NOME

ONSÓRCIO PÚBLICO DE SAÚDE DA MICRORREGIÃO DE BREJO SANTO

UNIDADE ORÇAMENTÁRIA

PROJETO ATIVIDADE

2.003 - MANUT. DAS ATIV. DA POLICLINICA DE ESPECIALIDADES MEDICAS

NATUREZA

3.3.90.39.00 - OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA JURÍDICA

FORNECEDOR

11.436.747/0001-03 - CONSÓRCIO PÚB. DE SAÚDE DA M. DE JUAZEIRO DO NORTE

FONTE DE RECURSO

1500000000 - Recursos não vinculados de Impostos

INFORMAÇÕES DO HISTÓRICO

CONTRATAÇÃO DOS SERVIÇOS DE TOMOGRAFIAS COMPUTADORIZADAS PARA PACIENTES DA 19º ADS DE BREJO SANTO, ATRAVÉS DE TERMO DE COOPERAÇÃO MÚTUA, CONTRATO, PACTUADO ENTRE O CONSÓRCIO PÚBLICO DA MICRORREGIÃO DE BREJO SANTO E O CONSÓRCIO PÚBLICO DE SAÚDE DA MICRORREGIÃO DE JUAZEIRO DO NORTE, DURANTE O CORRENTE EXERCÍCIO FINANCEIRO.

MOVIMENTAÇÕES DA LIQUIDAÇÃO						
DATA	ETAPA	NOTA FISCAL	EXERCÍCIO	(R\$) VALOR		
10/03/2022	LIQUIDAÇÃO		2022	2.021,88		
25/04/2022	LIQUIDAÇÃO		2022	2.070,60		
04/05/2022	LIQUIDAÇÃO		2022	1.583,40		
02/06/2022	LIQUIDAÇÃO		2022	1.559,04		
05/07/2022	LIQUIDAÇÃO		2022	1.461,60		
03/08/2022	LIQUIDAÇÃO		2022	730,80		
01/09/2022	LIQUIDAÇÃO		2022	2.265,48		
17/10/2022	LIQUIDAÇÃO		2022	3.921,96		
14/11/2022	LIQUIDAÇÃO		2022	1.729,56		
14/12/2022	LIQUIDAÇÃO		2022	2.582,16		
27/12/2022	LIQUIDAÇÃO		2022	1.339,80		
Quantidade:11				Total: 21.266,28		

MOVIMENTAÇÕES DO PAGAMENTOS							
DATA	ETAPA	NÚMERO PAGAMENTO	EXERCÍCIO	(R\$) VALOR			
22/03/2022	PAGAMENTO	22030001	2022	2.021,88			
10/05/2022	PAGAMENTO	10050012	2022	2.070,60			
10/05/2022	PAGAMENTO	10050038	2022	1.583,40			
21/06/2022	PAGAMENTO	21060001	2022	1.559,04			
20/07/2022	PAGAMENTO	20070020	2022	1.461,60			



AVENIDA PREFEITO JOÃO INÁCIO DE LUCENA, 1800 - MORRO DOURADO - CEP: 63260-000 - Brejo Santo\CE

Consórcio Público de Saúde da Microrregião de Brejo Santo

AVENIDA PREFEITO JOÃO INÁCIO DE LUCENA, 1800 - MORRO DOURADO - CEP: 63260-000 - Brejo Santo\CE

CNPJ: 12.987.708/0001-67 - Tel: 88 98112-3236

		М	OVIMENTAÇÕES DO PAGAMENTOS	
15/08/2022	PAGAMENTO	15080015	2022	730,80
29/09/2022	PAGAMENTO	29090023	2022	2.265,48
17/10/2022	PAGAMENTO	17100030	2022	3.921,96
14/11/2022	PAGAMENTO	14110041	2022	1.729,56
14/12/2022	PAGAMENTO	14120012	2022	2.582,16
27/12/2022	PAGAMENTO	27120012	2022	1.339,80
Quantidade:	Total: 21.266,28			



AVENIDA PREFEITO JOÃO INÁCIO DE LUCENA, 1800 - MORRO DOURADO - CEP: 63260-000 - Brejo Santo\CE